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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Eshat Aşan, Kırşehir S Tipi Cezaevi’nde kahyorum. 2016

5rıhnda Hakkari’de istihbarat tarafindan gözaltma almarak bir konteynere götürüldüm. Birini arayarak
bana giydirmek için “Buna terörist kıyafeti getirin” diyerek bililerine emir verdiler. Aradan 10 dakika

geçmeden konteynere bir araba geldi. Gelenler TEM Şubesindendi ve aralarında bir tartışma çıkh.
Bunu biz alacaktık siz niye aldmız dediler. Sonrasmda beni TEM pohslerine teslim ettiler. Bana 2 gün
boyunca TEM’de psikolojik baskı yaptılar. Beni annem üzerinden tehdit ettiler. Savcı kılığma giren
biri dediklerini yapmazsam annemi tutuklayacağmı söyledi. Bende korktum ve kabul ettim. Birçok
boş kağıt getirdiler ve okuma yazmam olmadığı için boş kağıda parmak basmamı istediler. Aradan 1

saat geçti ve gerçek savcı geldi. O kişinin bir polis olduğunu gerçek savcmm kendisi olduğunu söyledi.
Parmak bastığım kağıtlara sonradan bir şeyler yazıp benim ifademmiş gibi mahkemeye sundular.
Sonrasmda okuma yazma bilmediğimi ve yaşadıklarımı anlatmama rağmen müebbet hapis cezası
aldım. Bana ceza veren mahkeme heyeti sonradan h^is cezası almış. Bana komplo yaptıkları açık
bir şekilde ortadadır. Ben cezayı aldıktan sonra avukatım olmadığı için ve bu konularda bilgim
olmadığı için itiraz edemedim. Yeniden yargılandığım takdirde hiçbir suçumun olmadığı ve bana
oyun yapıldığı anlaşılacaktır. Okuma yazmam olmadığı için tehdit ederek boş kağıda parmak
bashrdılar. Tekrar yargılanmak ve suçsuzluğumun ortaya çıkanimasmı istiyorum. ” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
Eshat Aşan’a boş kağıda parmak bastırılarak kendi beyanlan olmayan ifadenin mahkemeye
sunulduğu iddiası doğru mudur? Eğer iddia doğruysa bu ifadeler mahkeme makamınca

neden kabul edilmiştir?

Eshat Aşan’m annesi üzerinden tehdit edildiği iddiası doğru mudur?

Okuma yazmayı ve hukuki haklarım bilmeyen Eshat Aşan’m yeniden yargılanması için-
Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz? i
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